Oumutpos, CtunusH B.

From: Boroesa, I0nus K.

Sent: 28 man 2019 12:25

To: Oumutpoe, CtunusH b.

Cc: Jumutpoea, Buonetka C.

Subject: FW: [loctaeka 1 nonaraHe Ha Tonnousonawuus u Xuapon3onaumoHHo NokpuTme
Attachments: WHdopmauuoHeH nuct.docx; Cpok 3a usnenHeHue.doc; KCC.xlsx

AEIl ®-3096 / 28.05.2019r.

From: Veaiino WeaHoB [mailto:atomstroy@abv.bg]
Sent: Tuesday, May 28, 2019 12:18 PM

To: commercial

Subject: [lJoctaBka u nonaraHe Ha TONNOM30/1ALUMS WU XUAPOU3ONALMOHHO NOKPUTHE




"ATOMCTPOHM" OO0/

rp. Kosmoayit, mom. xox 3321 wromaznka AEL]

Ter.: 0973 /742 60, 7 42 70; e-mail: atomstroyv@abv.bg

HHOPOPMAIIMOHEH JIUCT 3A YYACTHHUKA

HaumenoBanue Ha

“ATOMCTPOH” 00[]

YuacTHHKA:

Cenanume o i}

perucTpanms: Penybnuxa bvazapus, ep. Kosnodyu 3321, ITnowaoxa AEL]
Touen aapec 3a “

KOpeCONIeHIMS ITnowaoka AEL], zp. Kosnooyii 3321, Peny6nuxa Bvreapus

JIune 3a KOHTAKTH

Heaiino Heanos — Ynpasumen

Tenedonen Homep

0973774260, 742 70

Daxc HOMEp

EnexTponen aapec

atomstroy@abv.bg

HnTepHer aapec

IIpaBen craTyc

Hpyaicecmeo ¢ oepanuuena omeosoprocm (OO/)
FHK 203608020

HH no 3IIC Ne u appikaBa Ha

JaHBYHA perucTpanus BG 203608020
CBIVIACHO JAHBLYHATA bvneapus
AeKJIapanus

HH / EMK 203608020
bankxoBu pexBu3aTH banka: OBF Al

IBAN: BG 08 UBBS 8888 1000 9328 74
BIC: UBBS BG SF

IIpeamer HA
KOHCYJITAHH

nasapHn

“/locraBka W mNoOJAraHe HAa TOIVIOH30JALUA W
XH/APOH30/JAUHOHHO NMOKPHTHE HA Bb3AYIIEH YYACTHK
OT TOIIONpeHocHaTa mpexa Ha rp.Kosmoayit or
Koj10Ha 287 au kostona 367”

Homep Ha mokanaTa

MNe 41117

HJara na usrorpsne

27 matt 2019 2.

Jo: “AEI] KO3JIOJVI” EAJLl




"ATOMCTPOH" 001

rp. Kosmoxyit, mom. kox 3321 mromanka AEL]
Ten: 0973 / 7 42 60, 7 42 70: e-mail: atomstrov@abv.bg

JEKJAPAIMSA

32 CPOK 32 H3NbJIHEHHE
OTHOCHO MPOBEX/IaHE Ha MMa3apHU KOHCYITaluu Ha ocHoBaHue . 44 ot 3011 3a
NpeOoCTaBIHe Ha MHAMKATUBHY IPEIIOKESHUS 3a:
“locTaBka M 1MoJIaraHe HA TOMJION30/IAUS ¥ XHAPOH30JAUMUOHHO IOKPHTHE HA
BB3/yIIEH y9aCThK OT TOIJIONPEHOCHAaTa Mpexa Ha rp.Koznoayi B yuacTbk oT

KosioHa 287 no xosiona 367”

3anunyeHo Ha
Homynoamucanust Mpaitno I'eoprues VBanos ¢ EI'H ocrosanve | mpureskapam
3anuueHo Ha o 2T 22nn
Ju4Ha KapTta Noocrosanve — M37azeHa Ha 22.06.2011 r. or MBP, rp. Bpaua, anpec: rp.
3anun4yeHo Ha ocHoBaHwue 4un. 2 ot 33/ . G
, npexacrasaaBam “ATOMCTPON” OO/] B
Ka4eCTBOTO CH Ha YIIPaBHTEl ChC CeJaluIle M ajpec Ha ympasnenue: rp. Kosmomyit 3321,
mromaaka AELL Ten.: 0973 / 7-42-60, 7-42-70, BnucaHO B THPTOBCKHS PETHCTBD KbM

Arennusara no srmcsanuara ¢ EMK 203608020 u TH mo 3J1JIC Ne BG 203608020

NTEKJAPHUPAM, YE:

CpOoKBT 3a U3IIBJIHEHNE HA CTPOMTETHO-MOHTaXHUTE pabotu (CMP) npu ocurypsisane

Ha (QpoHT 32 paboTa OT cTpaHa Ha Branoxwureins e 30 (Tpuaecer) KajleHIAPHH JHH.

Hara: 27.05.2019 r. Hdexnapartop:

/ Heaiino Hearnoes /




"ATOMCTPOM" 00

rp. Kooayit, mom. kox 3321 mromanxa AEL]
Ten.: 0973 /7 42 60, 7 42 70; e-mail: atomstrov@abv.bg

ObGexT: "JlocTaBka W NoJaraHe Ha TOIJIOM3OJALMS M XMAPOH30IAUHOHHO NOKPHTHE HAa BbL3AYLIEH
y4acThbK OT TOIIONPeHOCHATA Mpexka Ha rp.Koznoayii ot konona 287 au xonona 367"

KOJIMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA

Ne Bupgose padoru M-ka| K-po |[Ep.uena| Croitnocr
1 |/leMOHTaX Ha XHAPOU3ONALMOHHO IOKPUTHE M2 | 3976,00 2,60 nB 10 337,60 nB
2 |[emoHTaX Ha TOMJION30MIALMS OT MHHEpAHA BaTa M2 472,00 1,85 nB 873,20 5B
3 [[leMOHTaX Ha XUIPOM3OJALMOHHO NOKPUTHE HA OIopH M2 265,00 1,93 n8 511,45 nB
4 [TourcTBaHe Ha METATHM MOBBPXHOCTH M MOJATAHE HA eMOKCHIEH 2 472,00 12,98 18 6 126,56 15
TPYHI
JloctaBka M MOHT@X Ha TOMIOM30NALMA OT YYACTBLM IO
5 |PBSAYIUEH ydacTbK C MMHEpaiHa Barta b=80, xoeduumenr ua 2 472,00 17.90 18 8 448,80 1
Tortonposoaumoct = 0,045W/mk, xnac Ha ropumocr Al
(neropuma)
6 [[ocraska 1 MOHTax Ha oBIIMBKa (cermenTH) OT Basep no koneHa | m? 247,00 42,33 n8 10 455,51 nB
- HlocTaBka 1 roniaraHe Ha XMAPOM30JALHOHHO NOKPUTHE O ONOPH 2 265,00 33,12 18 8 776.80 13
(6e3 dazep)
HdocraBka W TnojaraHe HAa YCHNBalla MBHL@ OT CNOH TeyHa
8 |xumpousomauMs M apMMpail [UIACT IUMpHHA 25cM. Okono| M2 655,00 33,99 ns 22 263,45 nB
CHaJKHTe Ha (asepa
Hocraska u nonarase Ha XMAPOU3ONALUOHHO [IOKPUTHE O
TOIJIONPOBOMH (M30MaKC e1acTa)
ITbpBH mnact
Jlenunen cnoii - u3o0Makc enacra
Apmupall coi - HeTbkaH TeKCTHII (THB)
IMponupay cioit - H30Make enacra
Bropu nnacr
9 |JlenuneH cnoii - H30Makc enacta M? | 3 976,00 54,90 nB 218 282,40 nB
ApmHupal cioi - HeTbKaH TeKCTHI (THB)
ITponuBam croii - H30Makc enacra
W3pasuuTesneH cnoii - H3oMakc enacta
Hloctaska 1 MOHTaX Ha o61IHBKa OT (asep no Tp-1 ¢ 800
Hocraska u mojiarane Ha rpyHz BbpXy (hasep - H30MaKc enacra
OuHHIIEH UBETEH C0j 3a nombaHuTenHa UV 3amura (CUB 1BAT) A
H30MaKc eniacTa cHpa
10 Il;::lamaaue Ha JIEMOHTHPAHHTE H30JALHOHHHM Marepuanu mo 12 @ 64.00 63.20 18 4 044,80 718
11 _|MoHuTax U IeMOHTaX Ha TpBOHO ckene ¢ H 10 10Mm. M> [19424,00 6,50 nB 126 256,00 ng
O6mo:| 416 376,57 aB
Henpeasunenn 10%:| 41 637,66 as
Croiinoct:| 458 014,23 a8

KCC
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